

🔍 衡水最新防疫政策



搜索

[网页](#)[资讯](#)[微信](#)[知识](#)[问问](#)[更多 ▾](#)

相关搜索

衡水疫情最新消息今天

最新出入衡水新规定

出行隔离政策查询

保定 ▾

至

衡水 ▾

📍 保定 部分区域禁止出城 低风险

建议广大市民近期非必要不前往中高风险地区或有本土病例报告的地区，如必须前往，请全程做好个人防护，返保后要向社区主动报备，并接受相应的健康管理措施。

[查看更多 >](#)

📍 衡水 可进城 低风险

(一) 中高风险地区来衡返衡人员，实行14天集中隔离和7天医学观察管控措施。(二) 中高风险地区及出现阳性感染者所在县市区来衡返衡人员，实行14天居家隔离管控措施。(三) 低风险地区来衡返衡人员，需提供48小时内核酸检测阴性证明和行程卡、健康码绿码，到衡后做好7天居家健康监测，第1、4天进行核酸检测。在此期间坚持非必要不外出、不聚集、不乘坐公共交通工具，自觉做好个人健康防护。

[查看更多 >](#)

免责声明：本页面信息仅供参考，数据来源官方，若前往某地街道社区或村镇，建议直接咨询当地政府部门。





刷新



工具箱

2022衡水隔离政策最新消息

2022-04-14 09:37

石家庄本地宝

导语 衡水市要求低风险地区人员，确需来衡返衡的，需提供48小时内核酸检测阴性证明和行程卡、健康码绿码，到衡后做好7天自我健康监测，第1、4天进行核酸检测。

最新消息：

所有来衡返衡人员务必要在抵衡前主动向居住地社区（村）、单位登记报备，提倡通过河北健康码“涉疫风险自报”模块报备，配合属地疫情防控部门落实排查、管控等防疫责任。

2022衡水市最新隔离政策要求如下：

（一）中高风险地区来衡返衡人员，实行14天集中隔离和7天医学观察管控措施。

（二）中高风险地区及出现阳性感染者所在县市区来衡返衡人员，实行14天居家隔离管控措施。

（三）低风险地区来衡返衡人员，需提供48小时内核酸检测阴性证明和行程卡、健康码绿码，到衡后做好7天居家健康监测，第1、4天进行核酸检测。在此期间坚持非必要不外出、不聚集、不乘坐公共交通工具，自觉做好个人健康防护。



反馈

